# Liebe Ford Mustang-Fans,

knapp einen Monat vor dem Auftakt zu einem Rekordversuch, der in die europäische Automobilgeschichte eingehen wird, haben bereits 1500 von Ihnen ihre Absicht kundgetan, an unserer, an Ihrer "Ford Mustang 1001 Parade" teilzunehmen! Am kommenden 7. September bietet sich uns die einzigartige Gelegenheit zu zeigen, welche Leidenschaft die Gemeinschaft der Ford Mustang-Eigentümer und -Lenker beseelt. Wir danken Ihnen schon heute für Ihr Engagement und Ihre Begeisterung!



Da die Vorbereitungen sehr umfangreich sind, möchten wir Ihnen einige wichtige Informationen zum Ablauf des Events und den Mitteilungen geben, die Sie in den kommenden Wochen erhalten werden.

### Die Hauptpunkte der Ford Mustang 1001 Parade:

- Das größte dem Ford Mustang gewidmete Event in Europa, das es je gegeben hat!
- Die erste, ausschließlich mit Ford Mustangs durchgeführte Choreografie.
- Bereits 1500 angemeldete Fahrzeuge aus ganz Europa (Niederlande, Frankreich, Deutschland, Luxemburg, Italien, Vereinigtes Königreich usw.)
- Die belgischen und internationalen Medien haben bereits Berichte über das Event zugesagt.
- Und einige Überraschungen ...

#### Was Sie unbedingt wissen müssen:

- Durch die Teilnahme an der "Ford Mustang 1001 Parade" können Sie einen einzigartigen Moment der Automobilgeschichte von innen erleben!
- Sie betreten den geschlossenen <u>Ford Lommel Proving Ground</u>, wo die Feinabstimmung aller Ford-Fahrzeuge, die in Europa unterwegs sind, stattfindet, einen außergewöhnlichen Ort, zu dem die Öffentlichkeit normalerweise keinerlei Zugang hat.
- Die Anmeldefrist endet am <u>20. August!</u> Es ist höchste Zeit, dass Sie die Unentschlossenen in Ihrer Umgebung überzeugen.
- Ab dem <u>25. August</u> erhalten alle Teilnehmenden nach und nach eine letzte E-Mail, die für die Teilnahme an der Parade sehr wichtig ist. Darin finden Sie alle für den Einlass in den Lommel Proving Ground am 7. September <u>nützlichen und</u> <u>notwendigen Informationen</u>. Kontrollieren Sie Ende September und Anfang August Ihren Posteingang!

## Wichtige Hinweise:

• Für seinen Erfolg ist dieses unvergleichliche Happening auf Ihre Anwesenheit und Ihre Motivation angewiesen! Schon jetzt ist es schön, Ihre Begeisterung zu sehen,

- und wir sind sicher, dass wir gemeinsam den 7. September zu einem unvergesslichen Tag machen werden. Wir brauchen Sie! Bei jedem Wetter.
- In der nächsten Mail finden Sie Ihr unerlässliches Zugangsdokument, ohne das Sie die Anlage nicht betreten können. Vergessen Sie nicht, es am 7. September mitzunehmen, und achten Sie darauf, es bei Ihrer Ankunft in Lommel griffbereit zu haben.
- Bei der Übermittlung Ihres Zugangsdokuments wird Ihnen auch Ihre Ankunftszeit mitgeteilt! Es ist sehr wichtig, dass Sie sich genauestens daran halten!
- Angesichts der Teilnehmeranzahl bitten wir sie um Disziplin und Befolgung der Anweisungen, damit alle Aktivitäten dieses Tages so reibungslos wie möglich ablaufen können.
- Entsprechend den Sicherheitsbestimmungen des Ford Lommel Proving Ground sind pro Fahrzeug nur zwei Personen zugelassen. Kinder unter 16 Jahren und Haustiere sind auf dem Ford Lommel Proving Ground verboten.
- Wir empfehlen Ihnen nachdrücklich, Speisen und Getränke mitzubringen. Die vorgesehenen Imbisswagen reichen für die Versorgung von 3.000 und mehr Personen nicht aus.
- Und schließlich können wir Ihnen, auch wenn ein paar Überraschungen auf sie warten, so viel verraten: Der musikalische Rahmen vor Ort wird in den Farben von Ford, des Mustang und der USA gehalten sein.

### Fragen und Anliegen:

Wenn Sie Fragen haben oder Informationen weitergeben möchten, wenden Sie sich bitte unter <a href="mailto:fm1000be@ford.com">fm1000be@ford.com</a> an das Ford Mustang 1001-Team. Wir bitten Sie auch um ein wenig Geduld, da bei zahlreichen eingehenden Anliegen die Antwortzeit manchmal etwas länger sein kann.

Auf das Vergnügen, diesen Jahrestag am 7. September zu feiern!

Und vergessen Sie nicht: Ein Erfolg wird die Mustang 1001 nur durch Ihre Motivation!

Das Ford Mustang 1001-Team